



老人执意给骗子汇12万

民警当面通电话揭穿骗局

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 陈娇娇 林倩) 因轻信“医保中心”的陌生电话,黄大爷准备按对方要求汇款12万元时,银行工作人员发现异常并立即通知了解放路派出所。最终,民警当面给骗子去电,才让黄大爷明白,这不过是一场骗局。

15日下午3时许,交通银行历山路支行营业部工作人员发现一名老大爷行为举止反常。“老大爷姓黄,来汇款。”工作人

员说,黄大爷拿着9张定期存折提款,其中一笔是交通银行的定期存款,金额12万元。

“大爷,是不是有人让您汇款啊?”面对工作人员的提醒,黄大爷执意要将钱提出,并讲明要直接汇到一个叫王某某的账户上。工作人员发现老人手里拿着手机,而且不停地和对方联系。

工作人员推断,黄大爷很可能遇到骗子了,便将其请到会客室。通过一番询问,断定老人是被骗了,告诉老人不要汇

钱,并向解放路派出所报案。

民警赶来看到老人仍在用手机通话,就将老人的手机要过来。

电话那头是一名略带南方口音的女子。民警表明身份后,女子竟自称是老大爷的妻子。民警问其姓名,女子却回答不上来,最后竟挂断了电话。这时,老人才明白打电话的确实是个骗子。

原来当天上午,黄大爷接到了一个自称是“济南市医保中心”的电话。对方说老人的医

保卡在沈阳被透支,而且牵扯到一起涉黑贩毒案件,还说专案民警很快会联系他。

果然,接着一名自称“中央高检专案组”的办案民警打来电话,询问他是否参与过“洗黑钱”犯罪。当黄大爷表示自己从未参与后,对方又让黄大爷将其名下的存款汇入专案组指定的账户,以证清白。

“对方还告诉黄大爷,此事不能和亲戚朋友说,否则会把老人的孩子抓起来。”

捡到的钱包 内装千万

咱济南小伙还了

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 王庆珍 杨照君) 下出租车时,不慎将内有现金、支票及银行卡等的钱包遗失,价值近十万元,这让失主焦急不已。18日上午,济南两小伙捡到后归还。

原来16日上午,从北京来济出差的李昕昊下出租车后,在掏钱过程中不小心将钱包落在了二环南路上。十几分钟后,办完公事,他才发现自己的钱包不见了。

李昕昊赶紧跟出租车公司联系,司机却没见钱包的影子。“里面除了两千多元人民币、一百多元美金外,还有十张银行卡,一张900万的支票,外加身份证、驾照和护照。”正焦急中,当天下午3点多,兴隆派出所民警给他打来了电话称有人捡到了他的驾照。18日上午,双方按照约定时间地点见面,两名小伙拿出了李昕昊的钱包并归还。

大风来了 请歇会儿吧

18日,大风夹带着扬尘让市民不堪其扰。济南对大风天气的施工有明确规定。记者在银座商城附近的施工现场看到,工人用铁锹翻动小堆的沙子和水泥石子的混合物,风一过,立即扬起一阵尘土。

在南辛庄街路南的一片拆迁片区,大片的砖头、泥沙裸露着。“风一大,就没法从这儿过,尘土非常大!”附近居民郭先生说。

本报记者 张泰来
实习生 刘杰 于学娜



▲18日,济南街头,东北风呼啸,气温剧降,寒潮再度入境。市民们纷纷穿起了冬衣御寒,这位卖报人如此挡风。

本报记者 周青先 摄影报道

这六百米路咋“西宽东窄”

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 张希月) 连接市中区建设路与阳光新路的建新路开始道路维修改造,根据规划,这条总长不到600米的道路“西宽东窄”的规划改造引来市民质疑。

18日上午,记者来到阳光新路在建新路交界处看到,建新路正在封闭施工,路边的规

划牌显示,建新路东起建设路,西至阳光新路,全长592.25米,道路宽度27米至35米不等,工程计划90天完成。

修路咋还修得一边宽一边窄?规划图引来了市民的质疑。家住附近的市民刘先生说:“建新路拓宽后,能缓解建设路与阳光新路的交通压力,但西宽东窄的规划不就成了‘卡脖子’

路了?这样拓宽的意义又有多大?”

“道路到这里变窄了,按照规划最起码减了8米,不知道这样能不能保证正常的车辆通行。之前听施工人员说过,东段变窄之后,只能把绿化带或者是人行道相应变窄。”一位不愿意透露姓名的市民说。

记者就此咨询了市中区市

政工程管理局,工程科一名工作人员说,他们是依据济南市市政公用事业局下发的图纸进行施工的。“我们肯定要按规划施工,不过东段的规划可能会有变化,最终还没确定下来。”

济南市市政公用事业局设施处相关人员也证实,“西宽东窄”的情况,他们也正在协调解决。

用易燃材料建房

这家烧烤店长点心吧

本报96706热线消息(记者 张亚楠 实习生 孔田田) 14日的湖北襄阳酒店火灾惨剧成了关注焦点。18日,济南消防部门对部分经营场所进行检查,并责令一家烧烤店整改。

18日,记者跟随消防人员来到阳光舜城一烧烤店,看到院子四周一圈是彩钢搭建的房间。烧烤店罗女士告诉记者,3月20日烧烤店才开张,工商营业执照和消防行政许可还没办下来。

市中区消防大队一工作人员拉开一破损墙体处的彩钢板,露出一层大概十厘米厚的白色塑料泡沫。“你看,两侧包着铝皮,中间是塑料泡沫,这种彩钢板很容易燃烧,一旦烧起来浓烟和毒气很大,而且因为包裹着铝皮,灭火的水难以触及着火的泡沫,扑救起来很麻烦。”

市中区消防大队工作人员和舜耕派出所民警让烧烤店工作人员关掉房间电闸,用封条封住了仓库、单间的门,并告知工作人员提交整改报告,进行消防整改。

天冷开窗遭批评

本报4月18日讯(记者 孟燕 实习生 周昌) 17日,两名女孩在乘坐84路公交车时开窗透气,因为天气较冷遭到了一位中年女乘客的批评。两人下车后竟向车窗投掷石块。

17日下午5点半,84路公交车

行驶至东工商河路处,两名中学生模样的女孩坐在车厢后侧座椅上。可能由于穿衣较多,在车厢内感觉热,女孩将车窗打开。

但外面气温较低,冷风吹进车窗,坐在两名女孩后面的一位中年女乘客立即表示不

满,要求女孩把车窗关闭。中年女乘客的语气比较生硬,惹怒了女孩,女孩非但没有关窗,反而和中年女乘客争吵起来。

车厢内其他乘客也劝说女孩将车窗关闭,两名女孩觉得有些“没面子”,在车到达下一站长途

汽车站南区站时便匆匆下车。不过,中年女乘客也“得理不饶人”,把下车的女孩又批评了一顿。女孩气不过,下车便捡起路边一个石块砸向女乘客紧靠的车窗。不过,幸亏石块只是砸在车窗边框,没有造成伤害。

女孩下车怒砸窗

济南泉城医院
JINAN SPRING CITY HOSPITAL

★市医保定点医院
★北京中科东澳国际男科研究院协作医院
★齐鲁中医药研究院

泉城男科 专解“男”题

——22年男科专业品质,我们掌握核心技术!

专业诊疗

- 性功能障碍: 阳痿、早泄、勃起障碍、性欲低下;
- 前列腺疾病: 急/慢性前列腺炎、前列腺增生/肥大;
- 生殖泌尿感染: 尿道炎、龟头炎、生殖器水疱/赘生物;
- 微创生殖整形: 包皮/包茎、尿道口下裂、精索静脉曲张;
- 男性不育: 少精症、死精症、精子成活率低。

www.spring0531.com

男科专线 0531-88191222

免费电话 400-993-0531

QQ 4009930531

院址: 济南市解放路3号(甸柳庄)

公交线路: 市内乘10,47,63,K53,64,80,87,K95,99,101,103,116,123,137路,BRT4,BRT5公交车到甸柳庄站下车即到

